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0| 2 Mol A& CPS(Cisco Policy Suite)0llAl CPU AR E0| &2
Jstack(Java Stack) 2! 0| JSTACKS At2stE o CHaH AT stict.

Jstack &A| 4

JstackO|&k?

Jstack2 A 0l Java ZEMAS HEE HEZE AFEL|CHCPS0AM QNSE Java MEHI*).
JstackolE & I_ OHEZEZIAIO|M, Zt ABEQ| 7|5 & allY Java ZE2MAS| 2E ME HET Q!
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JstackO| B # olf= FAUYLTN?
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Java ZEM|A Q| Jstack FHE U= O AHB = Linux ™2 ClS3F Z2&Lch

# jstack <process id of Java process>

2 E CPS(0|Z 2] Quantum Policy Suite(QPS)) EHX0| M Jstack ZZ M| A 9| 2| x|
'Jusr/javaljdk1.7.0_10/bin/'ILICt. 0{7]|A 'jdk1.7.0_10'2 Java EHHF10|11 Java HE2 2 E A|AE
oM CHE = U&LICE

Jstack ZE2AMA S| Hetst A2 E & 7| I8 Linux @HEE Q=eg == U&LICH

# f£ind / -iname jstack

Jstack2 Java ZZAM|A HE0 CPU AEE0| £2 EX|E sllZ@ste HHE 23|7| fIsh 017]|0f M
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18AH:7te HA(VM)HIM &2 CPUE Al85te ZE2MAE #QI5HE{H top Linux BES =3

PID UZER PR NI WVIRT EREZ 3HR 3 %CPU :MEN TINE+ CONHAND
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# ps -C java -L -o pcpu,cpu,nice,state,cputime,pid,tid | sort
C

i
rr

# ps -C

& S04, 0| FHAHME Java ZE2MATE2 CP U(+4O%)E AH|E EOHofLEt 22 HEES
UX|= Java Z2M| AL ABEE MEBICHE WS EoiELICH

<snip>

0.2 - 0 S 00:17:56 28066 28692

0.2 - 0 S 00:18:12 28111 28622

0.4 - 0 S 00:25:02 28174 28641

0.4 - 0 S 00:25:23 28111 28621

0.4 0 S 00:25:55 28066 28691
43.9 - 0 R 1-20:24:41 28026 30930



44.2 - 0 R 1-20:41:12 28026 30927
44.4 - 0 R 1-20:57:44 28026 30916
44.7 - 0O R 1-21:14:08 28026 30915

%CPU CPU NI S TIME PID TID
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ANAR Lol 88 Z2 325, Bl A% T2 Hl2)0| /0T 7HEBHLICH L B2 Al +3
S24Ed BI2 TEAIAE BHEO{0} 311 2 T2 AXOIAIE Be ARCE BEUCARC 5 U

= 217|, A 7|, CDR(Call Detail Record) BtE7| S| CIE L7+ E =+ U&LICH
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O oflod| M Java ZEAM|A ID(04: 28026)01= 30915, 30916, 30927 S 02 A =7t ZE |0 A
&Lch.

#H:ABE ID(TID)E 10714 EHAIQL|CH
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A Jstack FHE Yoi{H OHF Linux BEE L=FLICL Z2MA ID= Java PIDRILICHOA: Of
M Z240i| E AIE 28026).

# c¢d /usr/java/jdkl.7.0_10/bin/

# jstack <process ID>
o|7<-| I:I=|E=IO| 7<E=IC> |:|.% |. I’ﬁL—lE—l'.

2015-02-04 21:12:21
Full thread dump Java HotSpot (TM) 64-Bit Server VM (23.7-b01 mixed mode) :

"Attach Listener" daemon prio=10 tid=0x000000000fb42000 nid=0xc8f waiting on
condition [0x0000000000000000]
java.lang.Thread.State: RUNNABLE

"ActiveMQ BrokerService[localhost] Task-4669" daemon prio=10 tid=0x00002aaab41fb800
nid=0xb24 waiting on condition [0x000000004c9ac000]

java.lang.Thread.State: TIMED_WAITING (parking)

at sun.misc.Unsafe.park (Native Method)

- parking to wait for <0x00000000c2c07298>

(a java.util.concurrent.SynchronousQueue$STransferStack)

at java.util.concurrent.locks.LockSupport.parkNanos (LockSupport.java:226)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue$STransferStack.awaitFulfill
(SynchronousQueue.java:460)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue$TransferStack.transfer
(SynchronousQueue.java:359)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue.poll (SynchronousQueue.java:942)

at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor.getTask (ThreadPoolExecutor.java:1068)
at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor.runWorker (ThreadPoolExecutor.java:1130)
at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor$SWorker.run (ThreadPoolExecutor.java:615)
at java.lang.Thread.run (Thread.java:722)

"ActiveMQ BrokerService[localhost] Task-4668" daemon prio=10 tid=0x00002aaab4b55800
nid=0xal0f waiting on condition [0x0000000043a1d000]

java.lang.Thread.State: TIMED_WAITING (parking)

at sun.misc.Unsafe.park (Native Method)

- parking to wait for <0x00000000c2c07298>

(a java.util.concurrent.SynchronousQueue$STransferStack)



at java.util.concurrent.locks.LockSupport.parkNanos (LockSupport.java:226)

at java.util.concurrent.SynchronousQueueSTransferStack.awaitFulfill
(SynchronousQueue.java:460)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue$STransferStack.transfer
(SynchronousQueue.java:359)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue.poll (SynchronousQueue.java:942)

at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor.getTask (ThreadPoolExecutor.java:1068)
at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor.runWorker (ThreadPoolExecutor.java:1130)
at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutorS$Worker.run (ThreadPoolExecutor.java:615)
at java.lang.Thread.run (Thread.java:722)

<snip>

"pool-84-thread-1" prio=10 tid=0x00002aaac45d8000 nid=0x78c3 runnable
[0x000000004c1a4000]

java.lang.Thread.State: RUNNABLE

at sun.nio.ch.IOUtil.drain(Native Method)

at sun.nio.ch.EPollSelectorImpl.doSelect (EPollSelectorImpl.java:92)

- locked <0x00000000¢53717d0> (a java.lang.Object)

at sun.nio.ch.SelectorImpl.lockAndDoSelect (SelectorImpl.java:87)

- locked <0x00000000c53717c0> (a sun.nio.ch.Util$2)

- locked <0x00000000¢53717b0> (a java.util.CollectionsS$SUnmodifiableSet)

- locked <0x00000000¢5371590> (a sun.nio.ch.EPollSelectorImpl)

at sun.nio.ch.SelectorImpl.select (SelectorImpl.java:98)

at zmg.Signaler.wait_event (Signaler.java:135)

at zmg.Mailbox.recv(Mailbox.java:104)

at zmg.SocketBase.process_commands (SocketBase.java:793)

at zmg.SocketBase.send (SocketBase.java:635)

at org.zeromq.ZMQ$SSocket.send (zZMQ.java:1205)

at org.zeromq.ZMQ$SSocket.send(ZMQ.java:1196)

at com.broadhop.utilities.zmg.concurrent.MessageSender.run (MessageSender.java:146)
at java.util.concurrent.Executors$SRunnableAdapter.call (Executors.java:471)

at java.util.concurrent.FutureTask$Sync.innerRun (FutureTask.java:334)

at java.util.concurrent.FutureTask.run (FutureTask.java:166)

at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutor.runWorker (ThreadPoolExecutor.java:1145)
at java.util.concurrent.ThreadPoolExecutorS$Worker.run (ThreadPoolExecutor.java:615)
at java.lang.Thread.run (Thread.java:722)
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Decimal Value (max: 4294967295) Hexadecimal Value

30915 | - | TECE
30815 - TBC3

[:] swap conversion: Hex to Decimal
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